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Kraków, 06.05.2025 r. 

NZ.261.101.2025 

Wg rozdzielnika 

Dotyczy: Przebudowa przejścia dla pieszych w ul. Zdrowej – zlokalizowanego w 

okolicy wjazdu do SP 107. 

Numer sprawy: 30/IV/2025. 

Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), przekazuje treść pytań oraz 

udzielone odpowiedzi: 

Pytanie 1: 

Według SWZ Wykonawca zobowiązany jest dołączyć do oferty Kosztorys ofertowy 

sporządzony na podstawie załączonych Przedmiarów robót, w związku z powyższym 

czy przedmiary robót obejmują wszystkie prace jakie należy w ramach 

przedmiotowego zadania wykonać? 

Odpowiedź 1: 

Wycenę robót należy skalkulować według załączonego przedmiaru. Jeżeli oferent 

zauważy błędy w przedmiarze lub wskazuje na jego uzupełnienie powinien o tym 

poinformować Zamawiającego. Przedmiar jest elementem pomocniczym 

udostępnionej dokumentacji który pozwala Wykonawcy na oszacowanie wartości 

zamówienia. 

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający posiada przedmiar robót w wersji edytowalnej? Jeżeli Tak - 

prosimy o ich udostępnienie. Ułatwi to Wykonawcy wycenę oraz uchroni przed 

ewentualnymi błędami wynikającymi z konwersji, bądź też konieczności 

przepisywania przedmiarów. 

Odpowiedź 2: 

Zamawiający nie udostępnia przedmiaru w wersji edytowalnej. 

Pytanie 3: 

Zamawiający w SWZ stawia następujący warunek udziału w postępowaniu odnośnie 

zdolności technicznej lub zawodowej: - wykonanie przesadzenia krzewów w ilości 10 

m2. Proszę o zmianę jednostki miary dla krzewów, krzewy liczy się w sztukach lub 

zamianę sekwencji „w ilości” na sekwencję „na powierzchni”. Ponadto pragniemy 

zapytać czy Zamawiający uzna warunek za spełniony gdy Wykonawca wykaże się 

wykonaniem nasadzeń krzewów w ilości 10 szt lub na powierzchni 10 m2? 
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Odpowiedź 3: 

Zamawiający informuje, że zmienił warunek określony w SWZ w części 3 SWZ pkt 3 

lit. d) ppkt 1). Ponadto, zamawiający dopuszcza uznanie warunku za spełniony, gdy 

Wykonawca wykaże się wykonaniem nasadzeń krzewów na powierzchni min.10 m2. 

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 1 

Pzp (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), zmienia treść Specyfikacji Warunków 

Zamówienia (SWZ) w następującym zakresie: 

1) W części 3 SWZ pkt 3 lit. d) ppkt 1) jest: 

1) Posiadają wiedzę i doświadczenie tj. w okresie ostatnich 5 lat przed upływem 

terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym 

okresie wykonali co najmniej jedną robotę budowlaną obejmującą realizację zadań o 

podobnym zakresie do przedmiotu zamówienia. tj. obejmujące swoim zakresem: 

- wykonanie podbudowy z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie w 

ilości min. 20,0 m2 ,  

- wykonanie nawierzchni z mieszanek mineralno-bitumicznych w ilości min. 20,0 m2,  

- wykonanie nawierzchni z kostki brukowej betonowej w ilości min. 20,0 m2 ,  

- wykonanie oznakowania poziomego grubowarstwowego w ilości min. 10,0 m2, 

- wykonanie oznakowania pionowego w ilości min. 2 szt,  

- wykonanie montażu krawężnika na ławie betonowej w ilości min. 15,0 m,  

- wykonanie przesadzenia krzewów w ilości 10 m2. 

- wykonanie budowy lub przebudowy oświetlenia ulicznego wraz z montażem słupów 

i opraw oświetleniowych, min. 2 szt. 

Uwaga! Zamawiający dopuszcza wykonanie ww. zakresu rodzajowego i ilościowego 

robót budowlanych w ramach różnych zadań (umów). 

W części 3 SWZ pkt 3 lit. d) ppkt 1) powinno być: 

1)Posiadają wiedzę i doświadczenie tj. w okresie ostatnich 5 lat przed upływem 

terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym 

okresie wykonali co najmniej jedną robotę budowlaną obejmującą realizację zadań o 

podobnym zakresie do przedmiotu zamówienia. tj. obejmujące swoim zakresem: 

- wykonanie podbudowy z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie w 

ilości min. 20,0 m2 ,  

- wykonanie nawierzchni z mieszanek mineralno-bitumicznych w ilości min. 20,0 m2,  

- wykonanie nawierzchni z kostki brukowej betonowej w ilości min. 20,0 m2 ,  

- wykonanie oznakowania poziomego grubowarstwowego w ilości min. 10,0 m2, 
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- wykonanie oznakowania pionowego w ilości min. 2 szt,  

- wykonanie montażu krawężnika na ławie betonowej w ilości min. 15,0 m,  

- wykonanie przesadzenia/nasadzenia krzewów na powierzchni min. 10 m2. 

- wykonanie budowy lub przebudowy oświetlenia ulicznego wraz z montażem słupów 

i opraw oświetleniowych, min. 2 szt. 

Uwaga! Zamawiający dopuszcza wykonanie ww. zakresu rodzajowego i ilościowego 

robót budowlanych w ramach różnych zadań (umów). 

2) oświadczenie Wykonawcy o zakresie wykonania zamówienia przez 

Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, stanowiące 

załącznik nr 5 do SWZ – Zamawiający zamieszcza plik o nazwie: Zał. nr 5 

Oświadczenie o zakresie_zmienione_06.05.2025. 

3) W części 1 SWZ pkt 12 jest: Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 

11.06.2025 roku. Bieg terminu związania rozpoczyna się w dniu, w którym upływa 

termin składania ofert. 

W części 1 SWZ pkt 12 powinno być: Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 

12.06.2025 roku. Bieg terminu związania rozpoczyna się w dniu, w którym upływa 

termin składania ofert. 

W części 9 SWZ pkt 1 jest: Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy 

umieścić na platformazakupowa.pl w profilu nabywcy pod adresem: 

https://platformazakupowa.pl/pn/zdmk.krakow do dnia 13.05.2025 roku do godz. 

10:00. 

W części 9 SWZ pkt 1 powinno być: Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami 

należy umieścić na platformazakupowa.pl w profilu nabywcy pod adresem: 

https://platformazakupowa.pl/pn/zdmk.krakow do dnia 14.05.2025 roku do godz. 

10:00. 

W części 9 SWZ pkt 8 jest: Otwarcie ofert nastąpi w dniu 13.05.2025 roku o godz. 

10:05. 

W części 9 SWZ pkt 8 powinno być: Otwarcie ofert nastąpi w dniu 14.05.2025 roku 

o godz. 10:05. 

Zgodnie z art. 286 ust. 7 Pzp dokonaną zmianę treści SWZ, Zamawiający udostępnia 

na stronie internetowej prowadzonego postępowania. 

1 x Strona internetowa prowadzonego postępowania 
1 x aa NZ 


